



摄影 | 吴萍

展现铁军风采，勇担重任全情冲锋

细微之处守初心，关键时刻显担当。武汉航空加油站群策群力，全心全意为抗疫贡献力量。他们竭尽所能保障飞机油源供应万无一失，用坚强的双臂构筑一道抗击疫情的防护墙，为平安、关爱和生命护航。

“快乐行”班组现场主任何贵祚积极响应国家号召，春节期间选择留守武汉，放弃了回老家团圆相守的机会，一心扑在岗位上。在战“疫”一线，这样的“逆行”身影到处闪耀：全国工人先锋号武汉航空加油站飞机加油“启明星”班组春节期间齐心协力连夜保障；30年党龄的老党员裴文胜、李强主动请缨，挑起罐式车加油保障重任；青年加油员高佳俊身着防护服为运送新冠疑似病人的急救飞机供油勇往直前；青年党员齐苏哲规范高效为救援飞机完成加油任务后，深深地鞠躬致谢；还有值守汉南通航机场，应急飞机供油保障随叫随到的老将戴巍与张晓春……疫情之下，每一位都是英勇无畏的战士，将信念扎进疫情防控的阵地。

实践是最好的“试金石”。从两届世界飞行者大会、武汉军运会、国庆应急山火救援保障，再到当前的抗疫保运，武汉航空加油站一次次接受着急难险重任务的“考验”。他们是航油铁军，战疫冲锋守初心，关键时刻显担当，无畏艰险、攻坚克难，以实际行动践行中国航油“救援飞机飞到哪里，中国航油就加到哪里”的庄严承诺。🌀

（作者单位：航油湖北分公司）